

现代装修风格日趋多样化。从繁杂走向简约,从简约走 向个性化、追求品位,20多年来,家装风格经历了几个阶段的 变化。虽然亲眼目睹了这些变化,但当自己需要选择家装公 司和进行家装时,很多人还是感觉有些迷茫:硬装装修和软 装配饰怎样配套?

在硬装和软装分门别派的今天,大家对居住的观念正从 "安居"向"乐居"转变,这种观念的变化,使家装市场催生出 软装先行的新模式。







装软 新先

市场呼吁 -种新的家装方式

作为山东装饰行业领航 者,万泰装饰再次创新,提出 遵循完整家居模式, 让软装 先行的家装新模式, 打破传 统的装修流程,即家装先软 装设计、配套家具、配饰后 进入整体装修,一站式服 务。从整体风格出发进行专 业设计,全方位塑造空间的 形象及细节。实现从设计研 发到产品再到施工,从建筑、 装修到产品的系统性整体家居

软装先行 开创完整家居模式

万泰装饰,创立于1997 年, 自此开启了齐鲁家居的传 承与创新之路。万泰完整家 居馆占地12000平,现有专 业设计师100余位, 优秀工 人1000余人,自创立以来服 务业主60000户。20年来万泰 数次创新,率先开启德系材 料环保家居,完整家居馆模 式,100%数字化家居管理, 英式家居管家服务等等,始 终坚持以设计为核心,致力 于为业主打造一个环保、舒 适、完整、具有艺术美感的 家居空间和富有人性化情怀 的精神居所,遵循完整家居 发展战略,引领"软装"先 行潮流。

软硬装搭配 风格更加统一

在家居装修中家具风格在 很大程度上主导着空间的风格 定位, 所以如果先从软装风格

入手, 在前期的空间设计中融 入自己个人的想法,一切准备 就绪后,再进入装修的施工 阶段, 硬装的整体效果会更 佳。再者,由于有了确定的 软装风格作为主导, 在硬装 实施的过程中能避免产生不 必要的增项,后期的软装搭 配会变得更加得心应手, 软 硬装两者也能更加和谐。通 过风格鲜明统一的家具、沙 发和布艺等软装配饰的搭 配,就能营造出一个完全属于 自己的、能凸显个人品位与风 格的理想空间。

2017年初万泰装饰千平软 装实景样板间盛装开启,同 时,大力倡导装修的软装先行 理念,以前家装三到五个月房 子装完了,开始买家具、买窗 帘、买饰品。东奔西走不仅 耗费了业主大量的时间、精 力,买来的东西搭配到一起 可能并没有达到理想的效 果,缺少一种生活的美…… "软装先行"就很好地解决 了这个难题。硬装的同时, 软装设计师为业主量身打造 软装方案, 家具、窗帘、配 饰与硬装结合。硬装完成, 软装进驻, 节省时间, 凸显品 位,真正"拎包入住"

行业进入 软装+硬装新纪元

万泰软装为泉城业主打造 "完整家居"的梦想,提供所 见即所得的全案软装整体服 务。软装赋予空间生命,给予 家居灵魂。软装与硬装的完美 结合才是家装的"高端私人订 , 从而根本上避免干家一 面。万泰装饰软装先行模式带 领装修行业进入软、硬装修的 新纪元。

